

# 整治提升相辅相成 执法队员不断刷新乌镇颜值

■记者 吕兆元  
通讯员 黄佳莉 李颖

**本报讯** “原来这里一到夜里，都是烧烤的气味，要是不留心呛到一口，那真得咳嗽半天。”近日，家住乌镇镇皂林村的王阿姨告诉记者，谈起一个多月前的皂林夜市，王阿姨的心里有种说不出的滋味。“现在好了呀，经过执法队员的劝导整治，这里的夜市摊位全都搬走了，现在晚上我也敢大胆地把窗户打开咯。”王阿姨高兴地说。

桐乡市综合行政执法局乌镇分局龙翔分队分队长徐建忠介绍，皂林夜市位于乌镇镇皂林村，自发形成至今已有三四年的时

间，经营时间从傍晚5时至次日凌晨3时。夏季摊位最多时40余个，虽然方便了群众，但是夜市上噪声、垃圾污染、占道经营、争抢摊位等问题随之而来，带来了不小的安全隐患和市容问题，也成了周边居民投诉的焦点。

为彻底扭转皂林夜市周边脏乱差的局面，助力我市打好文明城市创建（国卫复查迎检）决胜战，近日，市综合行政执法局乌镇分局制定了详细的工作方案，并采取疏堵结合的方式，顺利完成了皂林夜市的整治，同时引摊入室，周边环境秩序得到了明显改善。

“做好这项工作的关键点在于宣传落实，我们要把整治的必要性告诉这些小摊小贩们。”徐建忠告诉记者，前段时间，为了切实推进皂林夜市的整治工作，分局向夜市所有摊主发放了搬迁动员通知书，并建议摊主可以在周边租赁店面经营。“经过我们三番五次的上门劝导，大部分摊主还是理解并配合我们的工作的，但也有部分摊主不予配合。”徐建忠坦言，针对不配合的摊主，执法队员通过刚柔兼济的方式屡次上门进行耐心劝导，把工作做实。

“经过前期的一系列宣传引导工作后，本次专项整治行动进行得非常顺利。”徐建忠说，在整体搬离的当天，40多家流动摊贩中已有20多家找到了商铺。“下阶段，我们将切实增加周边夜间管理的频次，加

大力度，强化巡逻管控，确保搬迁后原皂林夜市周边环境秩序井然，落实长效管理。”徐建忠表示。

作为维护城市形象和市容市貌的排头兵，今年以来，市综合行政执法局乌镇分局在大力推动龙翔片区环境整治上花足了力气，下足了功夫。在开展户外广告专项整治上，截至目前，乌镇分局共依法拆除破损门头店招（牌）32处，破旧遮阳棚12个，灯箱8个，彩钢雨棚12处，墙体广告8处，新装门头广告269个，设置7处处户外宣传栏；在开展深入走访摸排的基础上，除了取缔皂林夜市，分局还选址建设了便民市场，来引导龙翔大桥马路市场；加强管理完成237家店铺

门前三包协议书的签订及上墙工作，完成了对176处空调外机的排摸和83处油烟净化器安装摸排；协助村（社区）开展乱堆放整治，共清理乱堆放200余车，有效美化了周边环境。

乌镇分局副局长吕伟杰表示，接下来，分局将持续推进龙翔片区越门经营及乱设摊的专项整治，并继续拆除各类未按规定设置的户外广告设施；针对秀溪路、龙翔大道、花石路等主要道路及菜场周边停车乱象，加大违法占用人行道停车的整治，加强菜场周边非机动车乱停放的管理；继续推进镇区市容精细化管理，推动环境综合整治向长效化、综合化方向发展。

## 泳池展风采

日前，桐乡市举行第六届残疾人运动会。来自各镇（街道）的11支代表队在游泳、田径等多个项目展开角逐。

■摄影 记者 成杰



## 国网桐乡市供电公司周停电预告

2018年7月16日 - 2018年7月22日

特别提示：如遇下雨等不可抗力因素则有可能变更或取消，请做好两手准备，停电计划安排不易，恳请您的支持配合。确认咨询电话：88102919, 88101568。

### 1. 停电线路：钱林 1044 线沙滩上支线 1# 杆后段

停电时间：2018年07月16日 06时45分 - 14时15分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道；同心村乔介角、沙滩上、申介门、太平桥、铜勺浜、肖介浜、担北、同心、担浜浜、哑子浜一带；钱林电镀厂；桐乡市梧桐华杰毛条厂；卜鞋桥；浙江省嘉兴市桐乡市凤鸣街道；西牛桥村卜鞋桥、崔介浜东、崔介浜一带；灵安村东牛桥北、史介埭、东牛桥一带；路家园村禾家桥一带；西牛桥村乐介门、凌介木桥、南环桥、南木桥、南文康、庆丰加工厂、西牛桥、西牛桥、新村、西元村一带。

### 2. 停电线路：石东 S998 线 32#-59# 杆

停电时间：2018年07月16日 08时00分 - 17时45分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市大麻镇；吉字浜村东田心一带，吉字浜村吉字浜新区一带。

### 3. 停电线路：永兴 S300 线 52#-79# 杆

停电时间：2018年07月16日 07时30分 - 15时45分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道；城东村车城周边一带。

### 4. 停电线路：陈庄 T162 线北池支线

停电时间：2018年07月16日 07时45分 - 15时00分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市乌镇镇横港村北池一带。

### 5. 停电线路：福乐 193 线卫校支线 1# 杆后段

停电时间：2018年07月17日 07时15分 - 15时15分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道；民安村柏家桥、杨介弄一带；桐乡市大麻纺织厂；桐乡市腾祺纺织有限公司；永丰村陈介浜一带；永丰村姚南一带。

### 6. 停电线路：盐湖 892 线茅盾东路支线

停电时间：2018年07月17日 07时30分 - 14时45分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道；城东村车城周边一带。

### 7. 停电线路：四星 104 线姚介埭支线 1# 杆后段

停电时间：2018年07月17日 08时15分 - 12时30分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市乌镇镇；桐乡市农业技术服务部；桐乡市董家茭白专业合作社；桐乡供电局嘉湖公路四路灯；桐乡市交通建设投资集团有限公司；桐乡市城市污水处理有限责任公司；浙江省嘉兴市桐乡市乌镇镇董家村；打竹浜一带；打竹浜北路北董家新建小区一带；董家门一带；董家桥一带；杜介木桥一带；姜介浜一带；立东一带；立旗桥一带；凌介石桥一带；六号桥一带；七号桥一带；沈介门一带；顺介桂花村一带。

### 8. 停电线路：红晓 S701 线卫生院支线 4# 杆

停电时间：2018年07月18日 08时30分 - 15时45分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市濮院镇；桐乡市濮院镇中心卫生院。

### 9. 停电线路：罗塘 S710 线 22# 杆

停电时间：2018年07月18日 08时30分 - 15时45分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市濮院镇；桐乡市濮院镇中心卫生院。

### 10. 停电线路：星石 245 线线顺和石桥支线

停电时间：2018年07月18日 08时30分 - 15时45分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市大麻镇；龙南村范介埭、吴介坝一带；落晚村姚介门一带；龙南村顺和石桥、张介埭、王介桥一带。

### 11. 停电线路：河东 T169 线工业园区支线 1# 杆后段

停电时间：2018年07月18日 08时30分 - 17时00分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市高桥镇；龙南村范介埭、吴介坝一带；落晚村姚介门一带；龙南村顺和石桥、张介埭、王介桥一带。

### 12. 停电线路：乐百 S793 线百乐小区 1# 公变支线

停电时间：2018年07月19日 08时15分 - 14时15分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道；安乐村百乐小区 1 区 2 区 3 区 4 区；人民路至东、朝辉路至西一带。

### 13. 停电线路：布艺 S990 线园西支线

停电时间：2018年07月19日 08时00分 - 13时00分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市大麻镇；桐乡市财富工贸有限公司；桐乡市恒通丝线有限公司。

### 14. 停电线路：民合 T163 线小鸟镇支线

停电时间：2018年07月19日 07时15分 - 14时00分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市乌镇镇；桐乡市立泰纺织有限公司；桐乡华之幸服装有限公司。

### 15. 停电线路：桑柴 S984 线小西庄支线

停电时间：2018年07月20日 08时30分 - 12时30分

停电范围：浙江省嘉兴市桐乡市濮院镇；众安村中官里一带；众安村仁安坝一带；众安村小西北一带；众安村小西庄一带；桐乡安道设施有限公司。

## 桐乡清理整治 共享单车乱象

■记者 杨薇 通讯员 孙伟根

**本报讯** 近几年来，互联网租赁自行车（以下简称共享单车）的迅速普及，改变了人们的出行方式，桐乡人也正在享受“互联网+”带来的便利，但“随骑随走，不骑就停”的共享单车在带来便利的同时，也影响着桐乡城区的市容环境和市民出行。针对这一新的“城市顽疾”，本月起，市交通运输局联合综合行政执法局、交警大队对我市互联网租赁自行车乱停乱放进行集中整治。

共享单车之所以便捷，是因为其采取的无桩停放模式，随骑随走，停放方便，但便捷和问题是并存的。市区凤凰湖景区自开放以来是市民休闲娱乐纳凉的好去处，不少年轻人喜欢骑着共享单车来到景区游玩，然而单车随意停放在步道或非机动车道上的现象也时有发生，有些甚至被随意扔在了景区草坪上，其中大部分是ofo“小黄车”，十分扎眼。与凤凰湖景区一样的还有市区庆丰路周边，这里是桐乡商业、住宅最为集中的区域，沿街店铺众多，人流密集，居民住宅小区也不少，人行步道、公交站台、店铺门口等地方也常会有“小黄车”的身影，有的还被扔在了居民常出入的商住楼门口。

对于共享单车乱停乱放的问题，从本月起，我市根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《城市市容和环境卫生管理条例》、《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》等有关法律法规规定，对共享单车乱停乱放行为进行了集中整治。此次清理整治内容为乱停乱放、妨碍其他车辆和行人通行的共享单车，要求任何共享单车公司和个人，不得以任何理由及借口乱停乱放共享单车，阻碍道路和影响车辆行人正常通行。

如今，桐乡正处于省文明城市创建的关键期，共享单车乱停乱放现象亟待整治。桐乡市公共自行车服务有限公司相关负责人告诉记者：“通过前期排查和举报，目前我们已联合综合行政执法等部门在全市范围内清理了1000多辆共享单车，这些车辆主要分布在大树广场、菊花广场、浙江传媒学院桐乡校区、会展中心等人流量比较集中的区域，现在仍在继续清理。”

该负责人介绍，对已清理的共享单车，希望相关企业和个人在7月15日前来办理取回手续，否则将由有关部门依法进行处置，今后如需在本市范围内投放共享单车的，相关企业还需要依法依规办理相关手续。接下来，桐乡还将随时对共享单车停放秩序进行规范，防止乱停乱放现象滋长。如有市民发现共享单车乱停乱放现象，可向有关部门进行举报。

国网桐乡市供电公司

2018年7月10日

## 讲文明树新风



富强、民主、文明、和谐  
自由、平等、公正、法治  
爱国、敬业、诚信、友善